

Ikt.sz.: 234-4/2019

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szentistván Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 28-án 16.00 órától megtartott nyilvános üléséről

**Az ülés helye:** Községháza

### **J E L E N V A N N A K:**

#### **Képviselő-testület tagjaként:**

Dobóné Koncz Judit polgármester,  
Koncz József alpolgármester,  
Aranyosi Imre képviselő,  
Barta Szilárd képviselő,  
Sebők Erzsébet képviselő  
Tóth Józsefné képviselő

#### **Tanácskozási joggal meghívottként:**

- Farkasné Koncz Anikó igazgatási vezető főtanácsos  
- Aranyosi Istvánné gazdálkodási főtanácsos

Homokiné Fenyvesi Rita jegyzőkönyvvezető

*(Jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva)*

### **N A P I R E N D E L Ő T T**

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület nyilvános ülésén megjelenteket, és külön köszöntöm a civil szervezetek vezetőit, akik megtiszteltek jelenlétükkel.

Megállapítom, hogy az ülésen megjelent képviselők száma: 6 fő, az ülés határozatképes. A testület ülését megnyitom.

Jegyzőkönyv vezetésére felkérem Homokiné Fenyvesi Rita köztisztviselőt.

Jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Sebők Erzsébet képviselőt és Barta Szilárd képviselőt. Kérem, aki a személyekre tett javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6, „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a jegyzőkönyvvezető és a hitelesítők személyére tett javaslatot.

Az ülés napirendjére a meghívóban feltüntetettek szerint teszek javaslatot. Azzal a módosítással, hogy a 2019.évi költségvetés módosítását megtárgyalnánk a 3.napirendi pontban, erre a bérrendezési pályázat van szükség, valamint mivel érkezett egy lakáshoz jutó kérelem is így zárt

*Handwritten signature in blue ink.*

ülésem azt is megtárgyalnánk. Kérem a képviselőket, hogy aki így a módosítással együtt a napirendre vonatkozó javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot 6 „igen” szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan elfogadta.

A napirendi pontokhoz kapcsolódó írásbeli előterjesztések, e-mail-ben kiküldtük.

### ELFOGADOTT N A P I R E N D

- 1.) **Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről**  
Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester
- 2.) **Döntés Civil szervezetek támogatásáról**  
Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester
- 3.) **Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosítására**  
Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester
- 4.) **Javaslat az önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervére**  
Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester
- 5.) **Javaslat a ciklusprogram felülvizsgálatára**  
Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester
- 6.) **Javaslat a vagyongazdálkodási terv felülvizsgálatára**  
Előterjesztő: Dobóné Koncz Judit polgármester
- 7.) **Indítványok, javaslatok**

### NAPIREND TÁRGYALÁSA

#### 1.)Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, tett intézkedésekről

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Utoljára március 11-én volt ülés, nem sok minden történt ez idő alatt. Én összeszedtem nagyvonalakban az eseményeket. Március 14-én tartottuk az ünnepséget, ami nagyon jól sikerült, ezúton szeretném megköszönni az István Király Általános Iskola tanulóinak a színvonalas szereplést, és a felkészítő tanároknak is köszönetemet szeretném kifejezni. Március 18-án, a Megyeházán voltam egy tájékoztatón, ahol Török Dezső úr a megyei közgyűlés elnöke tájékoztatót adott, hogy a megyei főépítész úrnak a segítségével tájékoztató térképet fognak készíteni. A településeket tájékoztatták arról, hogy ha van valami olyan épület vagy létesítmény, amit szeretnénk, hogy a térképen különleges jelzéssel megjelenjen, akkor erről majd kérnek visszajelzést.

Március 26-án volt a Leader egyesület képviselőjében Balázs János, a pályázatokról tájékoztattott minket, hiánypótlás is volt, amire felhívta a Szkultinfo figyelmét. Most már ez is rendben van



így. Jövő héten, szerdán lesz egy vállalkozói fórum, sok hasznos információt hallhatunk majd, én úgy látom a meghívóból. Hirdetve van a honlapunkon, a falu-tv-ben, és akik illetékesek azok kaptak meghívót is. Tényleg csak ennyit szerettem volna most a tájékoztatómban. Akinek van kérdése az elhangzottakkal kapcsolatban az tegye fel.

Ha nincs, akkor szavazzunk, aki elfogadja, a polgármesteri tájékoztatót az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a polgármesteri tájékoztatót.

## **Szentistván nagyközség Képviselő-testületének**

### **25/2019. (III.11) határozata**

**Tárgy:** Döntés Polgármesteri tájékoztató elfogadásáról

Szentistván Nagyközség önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a két ülés között történt fontosabb eseményekről elfogadta.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

### **2.) Döntés Civil szervezetek támogatásáról**

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Szentistván nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2015.(XII.3.) számú rendelete szól a civil szervezetek támogatási rendjéről. A rendeletben foglaltaknak megfelelően 2019. február hónapban pályázati felhívást juttattunk el civil szervezeteinkhez kérve, hogy a támogatási igényüket juttassák vissza részünkre.

Felhívásunkra minden civil szervezet benyújtotta a támogatási igényét.

A hétfői bizottsági ülésen a bizottság megtárgyalta az előterjesztést, megkérném elnök urat, ismertesse a bizottság véleményét.

**Barta Szilárd képviselő:** A bizottság hosszasan megtárgyalta a Civil szervezetek támogatására a következő támogatási összegeket javasolja:

Polgárőr Egyesület:	400.000.-
Titán Se:	900.000.-
Postagalamb Civil társaság:	100.000.-
Karcos Murci Hagyományőrző Egyesület:	150.000.-
Gyöngyösbokrétás Hagyományőrző Egyesület:	150.000.-
Szentistváni Gyermekéért Alapítvány:	150.000.-
Szentistváni Mesepalota Alapítvány:	135.000.-

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** mielőtt még feltenném szavazásra mivel megtiszteltek bennünket és eljött két civil szervezetnek a vezetője is, szeretném megkérdezni őket, hogy szeretnék-e hozzászólni, elmondani a jövőben milyen terveitek vannak?



**Barta Sándor (Szentistváni Z40 Postagalamb Civil Társulat):** Nekünk csak annyi lenne, hogy mi szeretnénk hozzájárulni az önkormányzati rendezvényekhez, például bemutatót tartanánk óvodásoknak, iskolásoknak. Ennek az akadálya egy kiállító ketrec. Vannak ezek a szabványos ketrecek, amiket szeretnénk megvásárolni. Mi a tavalyi díjnak is eltettük a felét, és magasabb tagdíjat szedtünk, hogy ezt ki tudjuk gazdálkodni, hogy ezt meg tudjuk venni. Még mindig csak a fele lesz meg az árának. Be tudnák mutatni az „ún. falusi életet „hiszen a mai fiatalok már nem nagyon tudják mi a szerepe a nyúlak csirkének. Nyáron támogatnánk ilyen ismeretterjesztő műsorral a rendezvényeket. A számunkra megítélt összeggel egyetértetek, tavaly is ennyi volt, most is kb. ennyire számítottunk. Ennyit szerettem volna elmondani.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Köszönöm szépen.

**Dobó Józsefné: (Gyöngyösbokrétás Hagyományörző Egyesület):** Köszönöm szépen, mi is egy kicsit többet kértünk, megértem ennyi jutott. A tavalyival kapcsolatban tényleg volt egy kis félreértés, de jegyző úrral megbeszéltük, és tisztáztuk. A gépkocsi fenntartását és üzemeltetését külön kellett venni, azt beleírtam a pályázatba, de ez más forrásból lesz megoldva. Így jónak gondolom, és főleg azt, hogy a Gyöngyösbokrétás színjátszó egyesület is külön kap egy kis összeget, amivel ők tudnak majd gazdálkodni. Köszönöm szépen, így rendben lesz.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Köszönöm, és átadom a szót a jelenlévőknek.

**Barta Szilárd képviselő:** Jól értettem, akkor ebbe a ketrecbe más állatot is bele lehet majd tenni? Mármint nem fizikailag értem, hanem úgy egymás után...

**Barta Sándor (Szentistváni Z40 Postagalamb Civil Társulat):** Igen bármilyen állatot lehet, mert ez csak a ketrec. Az aljába tennénk valamit kibélelnénk papírral utána ugye ez kidobható. Az állatok után pedig lefertőtlenítenénk.

**Barta Szilárd képviselő:** Értem, és jó ötletnek tartom, egy nyúl bemutató is jó lenne.

**Koncz József alpolgármester:** Tisztelt testület, először is én szeretném a testület felé javasolni, hogy fejezzük ki köszönetünket a civil szervezetek felé az elmúlt évi munkájukért. Sok mindent tesznek, akár a rendezvényeink alkalmával akár egyéb szerveződésekben is segítenek, és színesítik a falu életét. Sanyi felvetésére mondanám, hogy emlékszem mindig volt régebben is galambkiállítás. Gyermeknapon tényleg jó lenne egy kiállítást készíteni. Biztos lenne, aki szívesen kihozná az állatát, és lehetne egy kis állatsimogatót is kialakítani. Ketrec ügyben én is szét fogok nézni, és biztos vagyok benne, hogy valami közös megoldást ki fogunk majd együtt találni.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Elmondtad alpolgármester úr amit én is szerettem volna elmondani, hogy valóban a közösségi életben úgy vesznek részt a civil szervezetek hogy az nekünk nagy segítség. A Gyöngyösbokrétás Hagyományörző Egyesület minden rendezvényünkön ott van, legyen ez főzőverseny vagy karácsony, farsang, gyermeknap. Amikor tavaly elmentem a Z40 civil társaság kis gyűlésére, akkor láttam, hogy mik is vannak, hogy hogyan közlekednek ezek a galambok, és nagyon érdekes dolgokat láttam. Ezt is egy kis előadás keretében be lehetne mutatni a gyermekeknek, meg lehetne szervezni. A gyermeknap ugye együtt

lesz megtartva a főző fesztivállal, majd akkor megbeszéljük a továbbiakat. Köszönöm mindenkinek még egyszer a munkáját, hiszen ez önkéntes, fizetés egyéb díjazás nem jár érte.

Amennyiben nincs több hozzászólás, feltenném szavazásra külön-külön.

Aki egyetért azzal, hogy a Szentistváni Gyermekéért Alapítvány 150.000,-Ft támogatásban részesüljön, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül megítélte a 150.000,- Ft támogatást a Szentistváni Gyermekéért alapítvány részére.

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének  
26/2019. (III.28.) határozata**

**Tárgy:** Szentistváni Gyermekéért Alapítvány Kuratóriuma támogatása

Szentistván nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a Szentistváni Gyermekéért Alapítvány Kuratóriuma részére a 2019. évre vonatkozóan 150.000.- Ft támogatást nyújt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dobóné Koncz Judit polgármester

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Aki egyet ért azzal, hogy a Szentistváni Polgárőr Egyesület 400.000Ft támogatásban részesüljön, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül megítélte a 400.000.-Ft támogatást a szentistváni Polgárőr Egyesület részére.

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének  
27/2019. (III.28.) határozata**

**Tárgy:** Szentistváni Polgárőr Egyesület támogatása

Szentistván nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a Szentistváni Polgárőr Egyesület részére a 2019. évre vonatkozóan 400.000.- Ft támogatást nyújt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dobóné Koncz Judit polgármester

*Handwritten signature:*  
Koncz Judit



**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Aki egyet ért azzal, hogy a Szentistváni Z-40 Postagalamb civil társulat 100.000Ft támogatásban részesüljön, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül megítélte a 100.000 Ft támogatást a Szentistváni Z-40 Postagalamb Civil társaságnak.

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének  
28/2019. (III.29.) határozata**

**Tárgy:** Szentistváni Z-40 Postagalambsport Civil Társaság támogatása

Szentistván nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a Szentistváni Z-40 Postagalambsport Civil Társaság részére a 2019. évre vonatkozóan 100.000.- Ft támogatást nyújt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dobóné Koncz Judit polgármester

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy a Szentistváni Gyöngyösbokrétás Hagyományőrző Egyesület 150.000Ft támogatásban részesüljön, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő testület 6. igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül megítélte a 150.000.-Ft támogatást a Szentistváni Gyöngyösbokrétás Hagyományőrző Egyesület részére.

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének  
29/2019. (III.28.) határozata**

**Tárgy:** Szentistváni Gyöngyösbokrétás Hagyományőrző Egyesület támogatása

Szentistván nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a Szentistváni Gyöngyösbokrétás Hagyományőrző Egyesület részére a 2019. évre vonatkozóan 150.000.- Ft támogatást nyújt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dobóné Koncz Judit polgármester

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy a Karcos Murci Hagyományőrző Egyesület 150.000.-Ft támogatásban részesüljön, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő testület 6 igen szavazattal nem szavazat tartózkodás nélkül megítélte a 150.000.-Ft támogatást a Szentistváni Karcos Murci Hagyományőrző Egyesület részére.

*Judith E. Koncz*

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének  
30/2019. (III.28.) határozata**

**Tárgy:** Szentistváni Karcos Murci Hagyományőrző Színjátszó  
Egyesület támogatása

Szentistván nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a Szentistváni Karcos Murci Hagyományőrző Színjátszó Egyesület támogatása részére a 2019. évre vonatkozóan 150.000.- Ft támogatást nyújt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dobóné Koncz Judit polgármester

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy a Szentistváni Titán Sport Egyesület 900.000,-Ft támogatásban részesüljön, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül megítélte a 900.000.-Ft támogatást a Szentistváni Titán SE részére.

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének  
31/2019. (III.28.) határozata**

**Tárgy:** Szentistváni Titán SE támogatása

Szentistván nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a Szentistváni Titán SE részére a 2019. évre vonatkozóan 900.000.- Ft támogatást nyújt.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dobóné Koncz Judit polgármester

**3.) Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosítására**

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Az ezzel kapcsolatos előterjesztés kiküldésre került Önkormányzatunk sikeresen pályázott a „Kiegyenlítő bérrendezési alapból nyújtható támogatás”-ra. Az elnyert támogatási összeg: 7.336.000.-Ft

A támogatás igénybevételének feltétele, hogy az Önkormányzat képviselőtestülete a köztisztviselői illetményalapot 2019. évre vonatkozóan legalább 46.380.Ft-ban állapítsa meg.

Megkérném, Barta Szilárd elnök urat mondja el ezzel kapcsolatban a bizottság véleményét.

**Barta Szilárd képviselő:** A bizottság megtárgyalta az előterjesztést már régebben, de mivel a pályázatnak feltétele volt, hogy legyen meg a költségvetés módosítás a bizottság támogatja és elfogadásra javasolja.

*Murci*  
*Schöck E.*

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Nagyon örültünk neki, hogy lehetőség nyílt arra, hogy egy ilyen pályázaton részt vehessünk, hisz ez támogatás a bérrendezési alpból támogatható, és azt hiszem, erre nagy szüksége van itt a kolléganőknek. Most már én is jobban átlátom azt, hogy mit dolgoznak, mibe vannak, és ha összehasonlítom más munkahelyekkel, akkor látom, hogy méltánytalanul alacsony a keresetük ahhoz képest amennyi munkát el kell végezniük. Van kérdés ezzel kapcsolatban?

Ha nincs kérdés, akkor szavazzunk, aki egyetért, a 2019. évi költségvetési rendelet módosításával az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a költségvetési rendelet módosítására tett javaslatot

**SZENTISTVÁN NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
2/2019.(III.29) önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló  
1/2019.(I.25.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

*/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi/*

**4.) Javaslat az önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervére**

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** E-mailben mindenki megkapta ezt az anyagot, és a bizottság is véleményezte ezt az előterjesztést, megkérném, elnök urat ismertesse a bizottság véleményét.

**Barta Szilárd képviselő:** A bizottság megtárgyalta, és elfogadásra javasolja

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Amennyiben nincs, több kérdés ezzel kapcsolatban akkor kérem, szavazzunk. Aki elfogadásra javasolja, a határozati javaslatot az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a vonatkozó határozati javaslatot

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének  
32/2019.(III.28) határozata**

**Tárgy:** Szentistván nagyközségi Önkormányzat 2019. évi közbeszerzési terve

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi közbeszerzési tervet a határozat 1. melléklete szerint elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dobóné Koncz Judit polgármester

*[Handwritten signature]*  
Szent E.



### **5.) Javaslat a ciklusprogram felülvizsgálatára**

Ezt a napirendi pontot szintén megtárgyalta a bizottság, megkérném, elnök urat ismertesse a bizottság véleményét.

**Barta Szilárd képviselő:** Jegyző úr kérte, hogy halasszuk már el egy másik időpontra, majd a ciklusunk vége felé újra elővesszük, és akkor tárgyalunk róla.

**Farkasné Koncz Anikó vezető főtanácsos:** Az előterjesztésben össze van vonva a ciklusprogram, és a vagyongazdálkodási terv. Én úgy értelmezem, hogy a ciklusprogramnak az újbóli felülvizsgálatát a ciklus végéhez közeledve tehát augusztus-szeptemberbe kellene tárgyalni, a vagyongazdálkodási terv pedig már többször felülvizsgálatra került. A rövid távú ciklus az 2018.június 15-én járt le. Jegyző úrnak az a javaslata, hogy a következő hónapba tárgyalja a testület, úgy, hogy a bizottság összeül, és akkor véleményeket fogalmaznak meg a rövid távú tervekkel kapcsolatban.

**Barta Szilárd képviselő:** Mindez azért hangzott el, hogy legyen idő rá, hogy mindenki átgondolja időben.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Amennyiben nincs, több hozzászólás a jelenlévők közül akkor feltenném szavazásra, aki egyet ért az első számú határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

### **Szentistván nagyközség Képviselő-testületének 33/2019.(III.28) határozata**

Szentistván nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 35/2013.(VI.25.) határozatával elfogadott vagyongazdálkodási tervének írásos előterjesztésben foglalt polgármesteri értékelését elfogadja és javaslatot tesz újabb középtávú tervek előkészítésére.

**Határidő:** értelemszerűen

**Felelős:** Dobóné Koncz Judit és a Bizottság elnöke

### **6./ Javaslat a vagyongazdálkodási terv felülvizsgálatára – előterjesztés írásban**

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Erről mondta elnök úr, hogy később lesz majd tárgyalva

*Handwritten signature:*  
↑  
Konczé

## 7. Indítványok, javaslatok

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Simon István kérelme önkormányzati ingatlan használatára beérkezett az írásbeli kérelem. (felolvassa a kérelmet)

**Barta Szilárd képviselő:** Én még mindig fenntartom azt, hogy megfontolandó, hogy nem e jó lenne ott a tanároknak egy parkoló. De miért nem veszi meg nem olyan nagy tétel.

**Koncz József alpolgármester:** Hasonlót tudok elmondani én is, mint Szilárd az a telek rég ott volt már, úgy ahogy az önkormányzat megvette nem túl nagy összegért ő is meg vehette volna. Nem tudjuk mikor lesz szüksége erre a telekre az önkormányzatnak. mindenképpen valamilyen kikötéssel lehetne odaadni. Nem egy nagy terület karbantartása nem sok munkát igényel.

**Aranyosi Imre képviselő:** Én úgy gondolom, hogy azzal a feltétellel adjuk oda, hogy bármikor, ha az önkormányzatnak szüksége van rá akkor ezt a szerződést felbonthatják. Ha ő mobilgarázst épít az elvihető. Rendszerben tartja a területet, gondolom nem is keríti el.

**Tóth Józsefné képviselő:** Ha konkrét célja nincs vele az önkormányzatnak akkor oda is adhatjuk csak kellemetlen lesz, ha fél év múlva majd azt mondjuk neki, hogy visszakerjünk.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Azt ígéri, hogy ellentételezéseként karban tartja a területet. Én azt javaslom, hogy adjuk oda neki így, hogy karbantartja a területet, egy olyan szerződést kell írni, hogy benne legyen amennyiben az önkormányzatnak szüksége lesz, a területre akkor szólunk.

**Aranyosi Imre képviselő:** Bérbeadásokkal és eladásokkal kapcsolatban szeretnék még hozzászólni. Volt már itt, amikor az önkormányzat nem figyelt oda, hogy hogy adott bérbé, vagy, hogy adott el területet. Az én általam elnevezett cigány gödörről van szó annak idején az önkormányzat úgy adta el, hogy nem ütött le se karót se semmit, Sinkának lett eladva. Sinka kitett valami 1930-as térképet és elkezdte úgy leütni karót. Felelőtlenül lett eladva. Annak idején felhívtam az akkor jegyző figyelmét, hogy úgy kellene eladni, hogy a csapadékvizet befogadja, és nem tudom, benne van ezen ez a szerződésbe, mert most már Sinka hegyet épít. Tölti fel, és a héten is szállítottak hozzá törmeléket, és egyik ember elmesélte nekem, hogy Sinkának az a terve hogy későbbiek folyamán telkekre ki fogja mérni ezt a területet. Azért mondom csak ezt el mert akkoriban viszont úgy volt, hogy a csapadékvizet befogadja. Ezekre oda kell figyelni, most is ha az önkormányzatnak pl 3 év múlva szüksége lesz erre a telekre akkor onnan a használatnak el kell vinni, ami építve lett rá.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Igen, ahogy megbeszéltük így készülne el a szerződés, hogy megkapja használatra, ő cserébe gondolja, rendszerben tartja a területet. De viszont, ha szüksége lesz erre a telekre valamikor az önkormányzatnak, akkor ez a területet rendelkezésre kell, hogy álljon.

Akkor így tenném fel szavazásra, aki ezzel egyet ért az kézfelemeléssel jelezze.



Megállapítom, hogy a képviselő testület 5 igen szavazattal nem szavazat nélkül és 1 tartózkodással megszavazta a terület használatba adását.

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének  
34/2019(III.28) határozata**

**Tárgy:** Döntés Simon István 3418 Szentistván Alkotmány u 2/c szám alatti lakos önkormányzati ingatlan használatba adásáról

Szentistván Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, Simon István 3418 Szentistván Alkotmány utca 2/a szám alatti lakos kérelmének helyt ad, és az önkormányzat tulajdonában lévő szentistváni 1084 Helyrajzi számú, valóságban a Rózsa utca 4 szám alatt lévő telket 2019.04.01 napjától határozatlan időre térítésmentesen használatba adja. A használatba vevő az ingatlan használatáért köteles a tisztán tartásáról gondoskodni, a területet a jó gazda gondosságával gondozni.

**Felelős:** Dobóné Koncz Judit polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Önkormányzatunkat megkereste a Szépország.hu képviselője. Van egy olyan hirdetési lehetőség, amiben benne lennének a településünkről szóló nevezetességek. Ez egy turisztikai honlap. Együttműködési szerződést küldött, az éves fenntartási díj 10.000.-Ft. Szeretném kikérni a véleményeket ezzel kapcsolatban.

**Barta Szilárd képviselő:** Szerintem teljesen felesleges.

**Koncz József alpolgármester:** Sok ilyen cég van, akik ilyenekkel foglalkoznak. Az is ér annyit, ha pár képet felteszünk a közösségi oldalra és megosztjuk.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Most már működik a honlapunk, onnan is lehet tájékozódni. Akkor feltenném szavazásra.

Aki azt szeretné, hogy megjelenjenek a szentistváni nevezetességek ezen a honlapon és ezért fizessünk 10.000.-Ft-ot az kézfelemeléssel jelezze.

**Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 nem szavazattal elutasította ezt a megkeresést.**

**Szentistván nagyközség Képviselő-testületének  
35/2019(III.28) határozata**

**Tárgy:** Döntés Szépország.hu honlapon való szereplésről

Szentistván Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, döntött arról, hogy a Szépország.hu honlapon ne szerepeljen Szentistván, a megkeresést elutasítja és az együttműködési szerződés nem kerül megkötésre.

**Felelős:** Dobóné Koncz Judit polgármester

**Határidő:** értelemszerűen

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** folytatnánk, tovább van e még valakinek mondanivalója ebben a napirendi pontban.

**Aranyosi Imre képviselő:** Ugyan azt kell elmondanom, amiket ezelőtt, és bizottsági ülésen is mondtam. Szerdán ugye a vizsik a szemetet. Szólni kellene az ABC- be, hogy ne a járdára tegyék ki a kukát, mert nem tudnak tőle közlekedni az emberek. Szerdán megnéztem és megint oda voltak kirakva. Jegyző úr már sokszor mondta, hogy szólni fog. A dobó úti gödörrel sem történik semmi. Szintén szóltam a jegyző úrnak, hogy nézzük meg a benzinkútnál lévő behajtani tilos táblát eljött, megnéztük, de nem történt az óta sem semmi. Én elhiszem, hogy sok dolga van, de akkor valakinek ezt ki kellene adni. Ott a Szentistván útbaigazító tábla is, majdnem kidől, két ember odamenne 10 perc alatt, megigazítaná. A gólyák is visszajöttek, de a csatornából a tavalyi szemetet még senki nem szedte ki. Amikor ezt valaki elmondja nekem én mondom, hogy szólok, legközelebb, hogy nézek annak az embernek a szemébe, hogy még mindig nem történt semmi. Szemők házáan még mindig ott van a Felszabadulás utcatábla azt is le kellene szedni, valamikor még az önkormányzat tehette azt oda. A Bay Judit házuknál le kellene túrni a földet ott egy olyan 20 méteren, azt mondta Tanaszi nincs rá ember. Tudom, milyen emberekkel dolgozik, de én egy párszor voltam kint a telepen, mindig a melegedőben voltak. A Vörösmarty úton, ahol a Besenyei Sándor tanyája van ott nincs tábla, de onnan is jönnek ki autók és nem figyelnek, oda kellene egy tábla.

A „Te Szedd” programról ugye lemaradtunk. Meg kellett volna szerveznie az önkormányzatnak. Legalább a Négyesi utat meg kellett volna csinálni. A mezőkövesdiek a honvédségi úton szedték. A két gödör között a Hunyadi és az Ady Endre út között, ott is nagyon sokan ledobálják a műanyag palackot. Egyik szomszédom szólt, hogy ő látta, hogy ki volt és annak szóltam is és vissza is vitte, amit eldobált. Szervezzen egy szemétszedést az önkormányzat.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Engem bántott ez a dolog, mert láttam, hogy hány önkormányzat csinálta. Az iskolából a gyerekek voltak, a maguk módján a templom körül összeszedték. Én is szívügyemnek tartom ezt. Önkormányzati képviselő vagy Imre felvetted, hogy ezt csináljuk meg, beszéljük meg hogy mikor, meghirdetjük, és aki akar, önkéntes alapon részt vesz benne. Attól, hogy erről a „Te Szedd”, akcióról lemaradtunk attól még szervezhetünk szemétszedést. Ki kell plakátozni, meghirdetni.

*(A testület hosszasan megtárgyalta a szemétszedési terv részleteit)*

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Nekem többen mondták, hogy ahogyan a Digi hozta a vezetékét, és felásták az út szélét az borzasztóan néz ki.

**Koncz József alpolgármester :** Én már szóltam, azt mondták majd intézik, jön a brigád, és le is fogják aszfaltozni.

**Barta Szilárd képviselő :** A harisnyagyárnál az út előtt van, egy gödör arra jár a kukásautó. Zúzott kő kellene bele. Legutóbb azt mondta Tanaszi Józsi, ha legközelebb csinálják, ott a járdát majd visznek oda zúzott követ. A járdát megcsinálták, zúzott követ nem vittek oda.

*Imre  
Szerda E.*



A színes üzletnél van egy egyirányú utcatábla. Ha az odébb menne vagy 10 méterrel úgy sokkal jobb lenne. Ott van nekik egy nagykapu és az egy egyirányú utca. A nagykapu mellé kellene be tenni, mert ott szabálytalanul jönnek ki az autók.

**Farkasné Koncz Anikó vezető főtanácsos:** Beszéltem a TIGÁZ-al a Széchenyi u 50 szám alatti ingatlan mellett található földkupaccal kapcsolatban.

**Barta Szilárd képviselő :** Azt nem a TIGÁZ hagyta ott, hetekkel később került oda az a kupac

**Sebők Erzsébet képviselő:** Én nem is értettem, hogy az hogy kerülhetett oda. Biztos, hogy nem volt ott, mert én ott kanyarodok be. Ott mindig van valami, vagy ki van rakva egy nagy kő, vagy valami. Abban igaza van Szilárdnak, hogy nem a TIGÁZ hagyta ott.

**Barta Szilárd képviselő:** Valamikor hetekkel korábban csinált ott valamit a TIGÁZ de azt utána rendbe rakták. Kb most egy hete került oda. a kupac.

**Sebők Erzsébet képviselő:** Helyre lett állítva utána az biztos.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Szeretném még elmondani nektek, hogy a dísztónál sajnos nagy károkozások történnék. A padot szétrugdosták, a virágládát beledobták a tóba, a vízforgatót kihúzták és megrongálták. Tanaszi Józsi mondta, hogy döntse már el a testület, hogy veszünk, egy új szivattyút vagy mi legyen. Foglalkoznunk kell vele, mert be fog zöldülni a víz. A vizet forgatni kell főleg majd, ha lesz vagy 38 fok. Közvetlen a piactéren pedig berúgták az ablakot. Azt mondják a faluba, hogy a képviselők nem is figyelnek oda. Ezt visszautasítom. Kiraktuk, hogy szemetet lerakni tilos, a tóban fürödni tilos. A kamera sajnos nem lát el oda olyan távoli a felvétel. Az a baj, hogy úgy lehet beállítani, hogy vagy a tavat veszi, vagy a játszóteret.

**Sebők Erzsébet képviselő** Ha nincs retorzió akkor nem félnek semmitől. Ha nem történik semmi akkor nem fognak félni.

**Farkasné Koncz Anikó vezető főtanácsos:** Én mondtam polgármester asszonynak, hogy meg kell tenni a feljelentést ismeretlen tettes ellen. Ha nem történik semmi akkor ennek nincs vége.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Meg fogjuk tenni a feljelentést. Nekem azt mondta Tanaszi Józsi, hogy olyan 15-20.000.-Ft-ba kerülne a szivattyú.

**Barta Szilárd képviselő:** Az önkormányzat olyan programot hirdethetne meg, hogy 20-30 ezer forintot ad annak a lakosnak, aki kamerát szereltet a házára. Ez csak egy felvetés most.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Lesz Szilárd akkor erről egy indítványod? Gondolkodjunk akkor erről. De ezt a vízforgatót csak be kellene szerezni, mert valamit kezdeni kell a tóval.

**Koncz József alpolgármester:** Körbe kell, ezt járni megnézzük Tanaszival, és majd döntünk róla.

**Dobóné Koncz Judit polgármester:** Megnézzük, milyen költségek vannak, és majd később döntünk róla.

Van még kérdése valakinek ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor a nyílt ülést bezárom.



**Dobóné Koncz Judit**  
polgármester



**Derekas Sándor**  
jegyző



**Sebők Erzsébet**  
jegyzőkönyv- hitelesítő



**Barta Szilárd**  
jegyzőkönyv- hitelesítő